3º Jornadas de Comunicaciones Internas

1ª Jornadas de Enseñanza de las  Ciencias Naturales de Salta

Presentación

La Facultad de Ciencias Naturales de Salta, en el marco de las acciones proyectadas por el Centro de apoyatura Pedagógico-Didáctica (CAPENAT) organiza las III Jornadas de Ciencias Naturales, a realizarse los días 1 y 2 de noviembre de 2.007.

Las Jornadas pondrán especial énfasis en el intercambio de conocimientos y experiencias entre los participantes, brindando espacios para analizar los desafíos que plantean tanto la investigación como la búsqueda de alternativas para mejorar la calidad de la educación científica en la provincia.

Propósitos

      Promover el intercambio de resultados de experiencias entre investigadores y docentes de la facultad a fin de favorecer las relaciones intrainstitucionales.

      Dar a conocer las líneas de investigación desarrolladas desde las distintas disciplinas que integran el Área de las Ciencias Naturales, abordadas desde la  facultad y otras instituciones educativas del medio.

      Favorecer la articulación de acciones que contribuyan a mejorar la calidad de la educación científica, a partir del mutuo conocimiento y cooperación entre los distintos actores institucionales. 

      Contribuir a la actualización y la profundización de la formación profesional de los docentes en Ciencias Naturales de todos los niveles educativos.

· Crear un espacio para el intercambio de ideas con profesionales de otras instituciones formadoras, propiciando un debate fundamentado acerca de problemas de interés regional.

Ejes temáticos propuestos 

1.      Ciencias Básicas 

2.      Ciencias Biológicas

3.      Recursos Naturales

4.      Ciencias Agronómicas

5.      Ciencias Geológicas

6.      Enseñanza y Aprendizaje de las Ciencias Naturales

7.      Área Administrativa

Modalidad de trabajo

      Comunicaciones en formato póster

Destinatarios  

       Personal docente, administrativo e investigadores de la Facultad

      Docentes e investigadores de Nivel Superior, Polimodal y Educación General Básica

Normas Generales

Las aportaciones serán realizadas en formato póster, y para su exposición deberá estar presente uno de los autores. 

Se indicará la persona responsable a efectos de la organización, quien deberá estar inscripta en el momento de enviar el trabajo. 

Se otorgará certificado de expositor.

Las comunicaciones estarán expuestas durante todo el tiempo que corresponda a su presentación. Se ha previsto destinar horario de asistencia obligatoria para que los autores comenten los aspectos más destacados del trabajo y respondan preguntas.

El póster deberá tener una extensión máxima de 100 cm (vertical) y 70 cm (horizontal). 

De la presentación escrita:

Extensión máxima del resumen: una (1) página A-4, incluidas las figuras y la bibliografía.

En el resumen escrito en soporte papel y en el archivo electrónico a remitir -a efectos del referato y posterior publicación- se incluirán: 

Título del trabajo en minúscula.

Nombre/s y apellido/s completo/s del autor o los autores. 

Institución, dirección postal y correo electrónico.

Eje temático en el que se incluye el trabajo. 

Palabras claves: hasta cinco (5) representativas del trabajo. 

El cuerpo del trabajo completo, con la extensión máxima indicada (1 página), debe contener propósitos u objetivos, materiales y métodos, resultados y conclusiones y  hasta tres referencias bibliográficas.

Se escribirá a simple espacio y sin sangría, sin tabulación ni formato de párrafo, en hoja tamaño A4 a simple faz, fuente: ARIAL 10. Todos los márgenes de 2.5 cm. Tablas, cuadros, esquemas, en tinta negra y sobre fondo blanco. 

Entregar personalmente o enviar por correo postal o electrónico:

· Un original del trabajo y una copia en soporte papel (No engrapar o doblar los originales) y;

· Un CD Rom o disquete 3.5 con el archivo del trabajo en formato MS Word (Versión 6.0 o posteriores) o preferentemente, archivo adjunto debidamente identificado y rotulado con el/los nombres/es y apellido/s del responsable del trabajo e indicando el título, el autor o autores, la dirección postal y la electrónica así como el eje temático en la que debería ser incluido.

La publicación de los trabajos estará sujeta a la decisión de un comité evaluador. Los artículos se publicarán en el Libro de Resúmenes de las Jornadas que contará con ISBN. 

Límite para la presentación de los trabajos: 16 (dieciséis) de Octubre de 2007.

No será considerada ninguna contribución fuera de la fecha indicada.

Direcciones electrónicas para consultas y envíos de trabajos: 

jornadasnat@natura.unsa.edu.ar
