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SALTA, 21 de agosto de 2007.






EXPEDIENTE Nº 10.031/2005.
VISTO:


La nota presentada por el Geól. Ciro Camacho - mediante la cual eleva su renuncia al cargo regular de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación semiexclusiva de la asignatura "Suelos" de la Escuela de Geología de esta Facultad; y

CONSIDERANDO:


Que motiva su presentación el hecho de haber accedido a un cargo de mayor jerarquía de Profesor Adjunto con dedicación semiexclusiva para la misma asignatura – a partir del 06 de agosto de 2007 según consta en Res. Nº 226/07-CS -  R-DNAT-2007-637 – Expediente Nº 10.059/2006.


Que por aplicación de la Res. Nº 420/99-CS - Régimen de Incompatibilidad corresponde aceptar la misma a partir de la fecha de la toma de posesión de funciones del cargo de profesor.


Que dada la urgencia de contar con el instrumento resolutivo correspondiente se suscribe la presente ad referéndum del Consejo Directivo.

POR ELLO y en uso de las atribuciones que le son propias,

EL DECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES

(Ad referéndum del Consejo Directivo)

R E S U E L V E:

ARTICULO 1º.- Considerar aceptada la renuncia presentada por parte del Geól. Ciro CAMACHO – DNI Nº 12.553.749 - al cargo regular de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación semiexclusiva de la asignatura "Suelos" de la Escuela de Geología – a partir 06 de agosto de 2007, por las razones expresadas precedentemente.

ARTICULO 2º.- Hágase saber a quien corresponda, remítase copias a: interesado, Cátedra, Escuela de Geología, Obra Social, Dirección General de Personal y elévese a Consejo Directivo para su convalidación. Publíquese en la página de internet de la Universidad Nacional de Salta.
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