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SALTA, 21 de agosto de 2007.






EXPEDIENTE Nº 10.317/2003.
VISTO:


La nota presentada por la Ing. Silvia Cravero  – mediante la cual solicita licencia sin goce de haberes en su cargo regular de Auxiliar Docente de Primera Categoría con dedicación exclusiva – de la cátedra “Agroclimatología” de la Escuela de Agronomía; y
CONSIDERANDO:


Que en su presentación manifiesta: “me dirijo usted a fin solicitar licencia sin goce de haberes en el cargo de Auxiliar docente de primera DE de la cátedra Agroclimatología a los efectos de tomar posesión del cargo de Jefe de Trabajos Prácticos para el que fuera designada según Resolución R-CDNAT-2007-212 y en virtud de lo resuelto en la reunión Nº 10 del Consejo Directivo según consta en el Expdte Nº 10.356/06.

Motiva mi pedido de licencia el derecho constitucional de estabilidad laboral que me asiste al estar encuadrada en el régimen de permanencia en el cargo de Auxiliar de primera, cargo regular para el que he concursado en dos oportunidades y que ocupo desde hace 13 años.

Manifiesto además que solo estoy dispuesta a presentar mi renuncia a ese cargo en el momento en que se resuelva en forma definitiva el cambio de planta solicitado por el Ing. Bernal en la nota 1626/07 (que consta en el Expdte 10356/06).”


Que por lo expuesto anteriormente este Decanato resuelve otorgar licencia extraordinaria sin goce de haberes en el cargo regular de Auxiliar Docente de Primera Categoría con dedicación exclusiva – a partir de la fecha de la toma de posesión de funciones - en el cargo regular de Jefe de Trabajos Prácticos con aumento a dedicación exclusiva de la cátedra Agroclimatología de la Escuela de Agronomía.

POR ELLO y en uso de las atribuciones que le son propias,

EL DECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES
(Ad referéndum del Consejo Directivo)

R E S U E L V E:

ARTICULO 1º.- Conceder una licencia extraordinaria sin goce de haberes a la Ing. Silvia Ana Carla CRAVERO- en el cargo regular de Auxiliar de Primera con dedicación exclusiva de la cátedra Agroclimatología de la Escuela de Agronomía – a partir del 15 de Agosto de 2007 y hasta que se produzca la modificación definitiva de la planta docente, por las razones expresadas precedentemente.
ARTICULO 2º.- Hágase saber a quien corresponda, remítase copias a: interesada, Cátedra, Escuela de Agronomía, Obra Social, Dirección General de Personal y siga al Consejo Directivo para su toma de razón y demás efectos. Publíquese en la página de internet de la Universidad Nacional de Salta.
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