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EXPEDIENTE N° 10.532/2006.

VISTO:


La solicitud elevada por la Lic. Dinca Cristina Martín Montiel – Profesor Adjunto con dedicación exclusiva interina de la cátedra “Botánica General” de la Escuela de Agronomía - mediante la cual solicita una licencia extraordinaria con goce de haberes a partir del 01 de agosto de 2006 y hasta el 15 de Diciembre de 2006; y

CONSIDERANDO:


Que motiva su presentación el hecho de avanzar con sus estudios para alcanzar el título de Doctor en Ciencias Biológicas de la Carrera del Doctorado en la Universidad de Buenos Aires.


Que la Lic. Martin Montiel manifiesta que durante ese período tiene previsto realizar varias actividades en Cafayate, Mendoza y Buenos Aries, que se detallan a fs. 1. Asimismo deja aclarado que queda a disposición para constituir mesas examinadoras en los distintos turnos y llamados que sean necesarios.


Que a fs. 2, la Comisión de Docencia y Disciplina aconseja otorgar la licencia extraordinaria con goce de haberes en las fechas solicitadas con motivo de doctorarse en Ciencias Biológicas, en el marco de la reglamentación vigente.


Que el Consejo Directivo en su Reunión Ordinaria N° 12 de fecha 29 de agosto de 2006, aprobó el Despacho de la Comisión de Docencia y Disciplina.

POR ELLO y en uso de las atribuciones que le son propias,

EL VICEDECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES

R E S U E L V E :

ARTICULO 1°.- Considerar otorgada la licencia extraordinaria con goce de haberes a la Lic. Dinca Cristina MARTIN MONTIEL – Profesor Adjunto con dedicación exclusiva de la cátedra “Botánica General” de la Escuela de Agronomía – a partir del 01 de agosto de 2006 y hasta el 15 de Diciembre de 2006, para avanzar con sus estudios de postgrado para alcanzar el título de Doctor en Ciencias Biológicas de la Carrera del Doctorado en la Universidad de Buenos Aires – con cargo a la Res. CDNAT-2005- 311 y por las razones expresadas precedentemente.
ARTICULO 2º.- Hágase saber a quien corresponda, remítase copias a: interesada, cátedra, Escuela de Agronomía, Obra Social y siga a Dirección General de Personal para su toma de razón y demás efectos. Publíquese en la página de internet de la Universidad Nacional de Salta.-
Ing. Agr. Silvia Raquel Zapata




    Dr. Guillermo Andrés Baudino
Secretaria
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