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SALTA, 22 de diciembre de 2005.






EXPEDIENTE Nº 10.057/2005.

VISTO:


La nota elevada por la Srta. Mónica Elizabet Molina – mediante la cual informa su renuncia al cargo de Pasante estudiantil del Museo de Ciencias Naturales; y

CONSIDERANDO:


Que motiva su presentación razones personales por cuanto su grupo familiar reside en la localidad de Santa Victoria Este, Dpto. Rivadavia, y a fin de reducir gastos de manutención  en los meses de enero y febrero, que le impedirán cumplir con la pasantía aludida, resuelve renunciar a la misma.


Que este Decanato encuentra atendible los motivos esgrimidos por la Srta. Bruno por lo que resuelve aceptar la renuncia respectiva.

POR ELLO y en uso de las atribuciones que le son propias,

EL DECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES

R E S U E L V E:

ARTICULO 1º.- Aceptar la renuncia presentada por la alumna Natalia Ivana BRUNO – al cargo de Pasante Estudiantil del Museo de Ciencias Naturales – a partir del 22 de diciembre de 2005, por las razones expresadas precedentemente.

ARTICULO 2º.- Hágase saber a quien corresponda, remítanse copias a: interesada, Museo de Ciencias Naturales, Tutores, Secretaría Administrativa, Secretaría de Cooperación Técnica y siga a Dirección Administrativa Económica para su toma de razón y demás efectos. Publíquese en la página de internet de la Universidad Nacional de Salta .

Ing. Silvia Raquel Zapata




 Dr. Julio Rubén Nasser
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