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R-DNAT-2006-







SALTA, 







EXPEDIENTE Nº 11.325/2005
VISTO:


La R-DNAT-2005-1433 – mediante la cual se concede una licencia extraordinaria con goce de haberes a la Ing. Patricia Robredo Capobianco – Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación exclusiva de la cátedra “Elementos de Química” de la Escuela de Agronomía – a partir del 12 de Diciembre de 2005 y hasta el 30 de Diciembre de 2005 ambos inclusive; y

CONSIDERANDO:


Que la citada profesora en su pedido original había solicitado el período comprendido entre el 12 de Diciembre de 2005 y hasta el 21 de junio de 2006 y dado que solamente se le concedió por un lapso de dieciocho (18) días decide reintegrarse a sus funciones habituales a partir del 19 de diciembre de 2005.


Que por ese motivo corresponde la suscripción de la presente en sus términos resolutivos. 

POR ELLO y en uso de las atribuciones que le son propias,

EL DECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES
R E S U E L V E:

ARTICULO 1º.- Considerar reintegrada a sus funciones habituales a la Ing. Patricia ROBREDO CAPOBIANCO  – Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación exclusiva de la cátedra “Elementos de Química” de la Escuela de Agronomía  - a partir del 19 de Diciembre de 2005, por las razones expresadas precedentemente.

ARTICULO 2º.- Hágase saber a quien corresponda, remítase copias a: interesada, Escuela de Agronomía, Obra Social, Dirección General de Personal para su toma de razón y demás efectos. Publíquese en la página de internet de la Universidad Nacional de Salta.
Ing. Silvia Raquel Zapata
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