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SALTA, 22 de noviembre de 2006.






EXPEDIENTE Nº S.O. 19.166/2002.
VISTO:


La Res. R-CDNAT-2006-072 y R-DNAT-2006-335 – Expediente Nº SO 19.101/05 - mediante la cual se designa y posesiona al  CPN. José Antonio Yampotis – en el cargo interino de Profesor Adjunto con dedicación semiexclusiva para la cátedra "Matemática y Administración Financiera" de la Carrera de Técnico Universitario en Administración de Empresas Agropecuarias de la Sede Regional Orán; y

CONSIDERANDO:


Que  debido a la aplicación de la Res. 420/99-CS- corresponde conceder licencia extraordinaria sin goce de haberes en el cargo regular de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación semiexclusiva en la misma asignatura desde la fecha que accedió al cargo interino, el 07 de abril de 2006 y, mientras se encuentre ese cargo de mayor jerarquía.
POR ELLO y en uso de las atribuciones que le son propias,

EL DECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES

(Ad referéndum del Consejo Directivo)

R E S U E L V E:

ARTICULO 1º.- Tener por concedida la licencia extraordinaria sin goce de haberes al CPN. José Antonio YAMPOTIS - en el cargo regular de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación semiexclusiva de la cátedra "Matemática y Administración y Financiera" de la Carrera de Técnico Universitario en Administración de Empresas Agropecuarias de la Sede Regional Orán – el 07 de abril de 2006 y mientras se encuentre ocupando un cargo de mayor jerarquía en la misma asignatura, por las razones expresadas precedentemente.

ARTICULO 2º.- Hágase saber a quien corresponda, remítase copias a: interesado, Sede Regional Orán, Obra Social, Dirección General de Personal y elévese a Consejo Directivo para su convalidación. Publíquese en la página de internet de la Universidad Nacional de Salta.
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