

San Ramón de la Nueva Orán,

Expediente Nº SO-19.026/05.-



VISTO :




La presentación realizada por el Cuerpo Coordinador de la Carrera Técnico Universitario en Administración de Empresas Agropecuarias de la Sede Regional Orán de la Universidad Nacional de Salta, con relación a las Actividades Académicas realizadas por docentes del Area correspondiente al período lectivo 2004; y



CONSIDERANDO :




Que, en la presentación realizada constan nombres de los docentes, cargos,  asignaturas y dedicación en las que realizaron las actividades; siendo necesario la elaboración del instrumento legal correspondiente; y



POR ELLO :

LA DIRECTORA DE LA SEDE REGIONAL ORAN

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

R  E  S  U  E  L  V  E

ARTICULO 1º :   Avalar la presentación realizada por el Cuerpo Coordinador de la Carrera Técnico Universitario en Administración de Empresas Agropecuarias  de la Sede Regional Orán de la Universidad Nacional de Salta, con relación a las ACTIVIDADES ACADEMICAS de los Docentes de la Carrera, del período lectivo 2004, y que se detalla en Anexo I de la presente Resolución.

ARTICULO 2º :  Elevar la presente Resolución a la Facultad de Ciencias Naturales para su convalidación y cursar copia  a Secretaría de Sede, Consejo Asesor, Cuerpo Coordinador para su conocimiento y efectos.

ea

A N E X O    I

Expediente Nº SO-19026/05

Resolución Nº SO-013-05.-

· Cr. David Taranto , Profesor Adjunto Dedicación Semiexclusiva, Interino a cargo de contenidos Teóricos y teóricos-practicos . Contabilidad I.

· Profesor Adjunto Dedicación simple, interino a cargo de  los contenidos teóricos y teóricos-prácticos Contabilidad  II. y Legislación Social.

· Ing. Carlos Echenique, Jefe de Trabajos Prácticos, Regular, Dedicación Semiexclusiva a cargo del dictado de  teóricos, prácticos de campo y de laboratorios de Introducción a la Biología. Colaboró en el dictado de Tecnología de Suelo en Sistemas Productivos.

Jefe de Trabajos Prácticos Interino, Dedicación Semiexclusiva a  cargo del dictado de teóricos y Trabajos Prácticos en Producción Vegetal. 

Jefe de Trabajos Prácticos. Regular Dedicación Semiexclusiva, a cargo de los teóricos y teórico-prácticos. En Administración de Máquinas Agrícolas. Colaboró en la Comisión Seminario.

· Ing. Rosa Coronel, Profesor Adjunto. Inrerino. Dedicación Semiexclusiva a cargo del dictado de teóricos, y teóricos -prácticos de campo y laboratorio de realidad agraria, climatología, edafología fitopatología, zoología, microbiología de suelo de la Asignatura Sistemas Productivos .

    Colabroró en el dictado de Metabolismo en Introducción a la Biología.   


· Ing. Marcelo Arenas, Jefe de Trabajos Prácticos, Interino, Dedicación Simexclusiva. sobre Producción Bovina y Producción de aves en la Asignatura Producción Vegetal.

· A cargo de trabajos prácticos de Introducción a la Biología.

Colaboró en el dictado de Sistemas de Producción Animal en la Asignatura de Sistemas Productivos.

· Cr. Fabio Dorado, Jefe de Trabajos Prácticos Regular, Dedicación Simple a cargo de Introducción a la Contabilidad.

· Cr. José Yampotis, Jefe de Trabajos Prácticos, Interino, Dedicación Semiexclusiva a cargo de clases teóricos y prácticos de Matemática y Administración  Financiera y en Formas Organizativas para la Producción y comercialización. Colaboró en Seminario

A N E X O    I
Expediente Nº SO-19026/05

Resolución Nº SO-013-05.-
· Lic. Paola Alejandra Isaac: Jefe de Trabajos Prácticos, Interino Dedicación Simple,  a cargo de teórico,  teórico- prácticos en Estrategías de Mercadotecnia I y II.

· Ing. Rubén Panchuk, Jefe de Trabajos Prácticos, Interino, Dedicación Simiexclusiva a cargo de  teórico-práctico en Administración Agropecuaria I y II.

A cargo Interino de la Orientación, control y corrección de trabajos realizados por los alumnos en taller.

 -- Lic. Cesar Gabriel Moreno: Jefe de Trabajos Prácticos. Regular Dedicación 

      Semiexclusiva, a cargo de teórico y práctico en Introducción a la Economía y en 

      Economía  Agraria.

· T.U.A.E.A. Silvana Larrahona. Jefe de Trabajos Prácticos. Interino, Dedicación simple. A cargo del dictado de teóricos: Empresas. Desarrollo sustentable. Desarrollo rural. Emprendimientos asociados; de prácticos y de clases de consulta en Estrategias de Mercadotecnia I y II.

·  Lic. Amanda Hoyos, Profesor Adjunto de la Universidad Autónoma ¨ Juan Misael Saracho ¨, Tarija-Bolivia a cargo de clases teóricas y teórico-prácticos en Admistración de Personal.

· Ing. Cristina Camardelli, Profesor Adjunto, Interino, Dedicación Exclusiva a cargo de clases teóricas, prácticos de campo de Producción Porcina y Bovina ( Facultad de Ciencias Naturales ).

· Dr. Julio Nasser. Profesora Adjunto dedicación Exclusiva, Regular efectuó coordinación  desde la Facultad de Ciencias Naturales de la Asignatura Introducción a la Biología.

· Lic. Carlos Rojas: Profesor Adjunto Regular, Dedicación Semiexclusiva, efectuó  coordinación desde la Facultad de Ciencias Económica de la Asignatura Introducción a la Economía.

· Ing. Marcelo Rodriguez: Profesor Adjunto Regular, Dedicación Exclusiva, efectuó  coordinación  desde la Faculta de Ciencias Naturales de la Asignatura Economía Agraria.
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· Dr. Juan Carlos Jimenez Monge: Profesor  Adjunto Regular, Dedicación Exclusiva, a cargo de clases teóricas sobre Producción porcina y avicultura en la Asignatura de Producción Animal.

· Lic. Guillermo Arellano: Profesor Adjunto Regular, Dedicación Semiexclusiva , efectuó coordinación desde la Facultad de Ciencias Naturales de la Asignatura Administración de Máquinas Agrícolas.

· Cdor. Carlos Dario Torres: Profesor Adjunto Regular, Dedicación Semiexclusiva, efectuó coordinación desde la Facultad de ciencias Económicas de la Asignatura Seminario.

