San Ramón de la Nueva Orán, 

Expediente SO.Nº -19.044/04.-



VISTO :




La Resolución Interna SO. Nº 040/05, mediante la cual se establece la constitución del Tribunal Examinador de las Mesas del Turno Especial Mayo/05 de la Carrera de Enfermería,  de la Sede Regional Orán de la Universidad Nacional de Salta ; y



CONSIDERANDO :

             Que, Coordinación de Carrera solicita la modificación de los Tribunales Examinadores de las asignaturas de Bioestadística I y Enfermería  Pedíatrica.

             Que, los fundamentos de estos considerandos están establecido en la Res. C.S. Nº 117/02, que reglamenta como debe realizarse la constitución de los tribunales examinadores: "...Los Tribunales Examinadores deberán estar constituidos por 3 (tres) docentes con categoría de Profesor...", los argumento de esta coordinación están considerados en la segunda parte del artículo que dice: "...Por razones de fuerza mayor el Tribunal Examinador podrá constituirse, por lo menos con un Profesor y 2 (dos) Auxiliares de la Docencia, de los cuales al menos 1 (uno) debe ser Jefe de Trabajos Prácticos...".

             Que, la planta de Profesores de la Carrera de Enfermería cuenta con  10 Profesores, solo el 50%  tiene  Dedicación Exclusiva, y que es necesario constituir 30 tribunales   examinadores; que se ha optado por constituir mesas con docentes de Sede Central y que en la mayoría de los casos no pudieron asistir a Sede Regional a constituir los tribunales de examen. Por todo lo expuesto surge la propuesta de esta Coordinación de establecer los tribunales examinadores: 2 Profesores en calidad de Titular, 1 Jefe de Trabajos Prácticos en calidad de titular y 1 Profesor en calidad de suplente, asegurando de esta manera la presencia de cómo mínimo dos profesores. El propósito fundamental es tender a la integración de los tribunales como lo establece la Res. CS. Nº 117/02. Esta realidad se irá modificando en función de la creación de nuevos cargos docentes. 

Que, el Consejo directivo de la Facultad de ciencias de la Salud dice. "...Es necesario que los argumentos presentados estén incluidos en los considerandos de la Resolución de los Turnos de Exámenes...".




Que, Departamento Alumnos toma conocimiento de las modificaciones, siendo necesario la elaboración del instrumento legal  correspondiente que avale la misma ; y



POR ELLO :

LA DIRECTORA  DE LA SEDE REGIONAL ORAN

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

R  E  S  U  E  L  V  E

ARTICULO 1º :  Modificar  la Resolución Nº SO-040/05, en lo que respecta a la  CONSTITUCION  DE LOS TRIBUNALES  EXAMINADORES de las asignaturas de referencia, de las Mesas del Turno Especiales  Mayo/05 de la Carrera de Enfermería de esta Sede Regional Orán, quedando de la siguiente manera:
Expediente SO.Nº -19.044/04.-

DIA: 23/05//05


Hs.  16,00.-

BIOESTADISTICA I 



PROF. MARIO BRIDOUX

 





J.T.P.   MARIA ELENA NIEVE







PROF. ELVIRA  CARMEN REARTE







PROF.  MONICA TELLO   ( SUPLENTE )

DIA: 27/05/05





HS. 18:00

ENFERMERÍA PEDIATRICA


PROF. ELVIRA DEL CARMEN REARTE







J.T.P.   MARIA ELENA NIEVA







PROF. ELENA CHOROLQUE







PROF. VICTOR AYALA  ( SUPLENTE )

ARTICULO 2º : Elevar  la presente Resolución a la Facultad de Ciencias de la Salud para su convalidación y cursar copia a  Departamento Alumnos, Secretaría de Sede, Consejo Asesor y Coordinación de Carrera  para su conocimiento y efectos.

ea

