San Ramón de la Nueva Orán,

Expediente Nº SO-19.107/05. -



VISTO:
                         La presentación realizada por la Prof. María Esther Velasquez, con relación al Curso de Extensión “ II Taller de Atención Inicial en la emergencia ", a desarrollarse en la Sede Regional Orán de la Universidad Nacional de Salta; y



CONSIDERANDO:



Que, somos miembros de una sociedad cambiante, dinámica y cada vez más compleja, desde las actividades más pequeñas que podemos desarrollar  hasta aquellas que cada día se hacen más  sofisticadas por el uso tecnológico, que exige conocimientos  concretos y claros en su manejo. Por ello se hace necesario la educación permanente de alumnos, con un enfoque de riesgo, protagonistas en el accionar cuando la comunidad así lo requiera. 

                                    Que, el equipo docente de la cátedra Enfermería Quirúrgica, pretende continuar con la capacitación permanente de sus alumnos y de la comunidad en general indirectamente, a efectos de paliar una situación de emergencia cuando la  vida de un ser humano así lo requiera.




Que,  el mismo fue aprobado por el Consejo Asesor de la Sede Regional Orán, en reunión extraordinaria, el 17 de mayo   de 2005.




Que, es necesario la elaboración del instrumento legal correspondiente que avale todas las actuaciones; y



POR ELLO:

LA DIRECTORA DE LA SEDE REGIONAL ORAN

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

R  E  S  U  E  L  V  E

ARTICULO 1º:  Tener por Aprobada la realización del Curso de Extensión “ II Taller de  Atención Inicial en la Emergencia “: Para alumnos de 3º año de la Carrera de Enfermería de la  Sede Regional Oran de la Universidad Nacional de Salta,   a desarrollarse en la forma que se explícita a continuación:
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FUNDAMENTACION PEDAGOGICA:

                               La problemática de los accidentes es amplia, más común se hacen los accidentes de tránsito, y no es privativo de nuestro país, sino a nivel mundial las cifras son alarmantes, se estima más de 500000 muertes por año, más de 15.000.000 de lesionados y más del 10 % de las camas de hospitales del mundo ocupadas por accidentados, muchos de los cuales quedan con algunas discapacidades física o psíquica para toda la vida. 

                            En Argentina algunas las  cifras también son preocupantes, luego de los primeros meses de vida son la primera causa de muerte y son también  los responsables de mucha gente que sobreviven con secuelas definitivas, Las estadísticas de nuestro país muestran que el 30% de las muertes en niños preescolares y el 43.5% entre los fallecidos en edad escolar se deben a lesiones traumáticas, 21 personas mueren por día. La curiosidad, el trabajo, la cotidianeidad, los deportes, los juegos, etc. Exponen cada día al ser humano a sufrir situaciones de riesgo en donde se pone en peligro su vida, y a veces hasta la de sus semejantes, como puede ser  un incendio, un accidente de tránsito, en la escuela; aunque muchos factores confluyen para que un accidente ocurra, el 85% de los  mismos se producen porque una  o varias personas cometieron el mismo error. 

                               Movilizados por estas alarmantes cifras estadísticas, el equipo docente de la cátedra de Enfermería Quirúrgica, pretende continuar con la capacitación y permanente de sus alumnos y de la comunidad en general indirectamente, a efectos de  paliar una situación de emergencia cuando la urgencia y la vida de un ser humano así   lo requiera.

FINALIDAD:

· Capacitar a los alumnos de 3º año de la Carrera de Enfermería en la atención de Primeros Auxilios.

INTENCIONES EDUCATIVAS:

· Crear un ámbito propicio para reflexionar sobre la problemática en nuestra ciudad, en la provincia y en el país y la importancia de la actuación oportuna y eficaz  en la urgencia.

· Generar espacios de diálogo para compartir experiencias sobre la temática abordada.

· Fomentar el desarrollo de actitudes positivas para el trabajo grupal y en equipo.

· Brindar el espacio para el desarrollo práctico del primer auxilio.
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OBJETIVOS DE APRENDIZAJE:

· Reflexionar sobre la importancia de la ayuda oportuna y eficaz en la urgencia.

· Compartir las experiencias para el enriquecimiento del grupo, acerca de la problemática a tratar.

· Desarrollar actitudes positivas para el trabajo en equipo y  con la comunidad.

· Desarrollar prácticas específicas de atención en el primer auxilio.

CONTENIDOS:

· Accidentes en la vía pública: Accidentes de tránsito – Traumatismos.

· Accidentes en  campos de deportes y de juegos: Golpe de calor – Insolación-          Desmayos – Lipotimias – Caídas.

· Accidentes en  el hogar: Quemaduras – Atragantamientos – Cuerpos extraños en nariz, oídos – Mordeduras de animales – Intoxicación.

· Accidentes laborales: Electrocución – Ahogamientos – Fracturas – Luxaciones - Esguinces – Vendajes y traslado de accidentados.

· Accidentes por arma de fuego, arma blanca – Hemorragias – R.C.P. (Reanimación Cardiopulmonar) .  

DESTINATARIOS:

· Alumnos de 3º año de la Carrera de Enfermería.

LUGAR DE REALIZACION:

· Aula Nº 8 de la Sede Regional Orán de la U.N.Sa. 

FECHAS DE REALIZACION: 19- 20 - 21  de Mayo del 2005.  HORARIOS: De   8 a 12 y de 16 a 21 horas.

DURACION: 30 horas.

METODOLOGIA:

Exposición dialogada – Taller – Práctica.

DIRECTORA DEL CURSO:

· Lic. María Esther Velásquez

DOCENTES:  de la cátedra de Enfermería Quirúrgica.

Expediente Nº SO-19.107/05. 
-4-

RECURSOS:


Pizarrón, tizas, retroproyector, vídeos, vendas, vendas de yeso, férulas, tabla rígida, guantes, cartillas (módulos elaborados por la cátedra).

EVALUACION:

Diagnóstico Inicial:  A efectos de determinar nivel de conocimientos.

Formativa:  La que se realizará a lo largo del proceso de aprendizaje.

Sumativa:  A los fines de acreditar la aprobación del curso.

CERTIFICACION: 

· Las certificaciones serán otorgadas por la Sede Regional Orán de la U.N.Sa. a los docentes y a los alumnos que aprueben el curso.

REQUISITOS PARA LA APROBACION:

· Los requisitos para aprobar el curso son con asistencia del 100% y el desempeño práctico.

ARANCEL :

· Sin arancel. 

ARTICULO 2º: Elevar la presente resolución a Secretaría de Extensión Universitaria y Secretaría de Sede Regional Orán para su conocimiento y cursar copia a los interesados y Consejo Asesor.

Ea

