San Ramón de la Nueva Orán,

Expediente Nº SO-19.199/05. -



VISTO:



La presentación realizada por el Lic. Pedro Rueda, con relación a las "Jornadas de Actualización Sobre Salud Comunitaria y Enfermedades Tropicales ", a desarrollarse en la Sede Regional Oran de la Universidad Nacional de Salta; y



CONSIDERANDO:



Que, la intención de esta propuesta es compartir la información más reciente sobre las enfermedades tropicales en nuestra zona como el Dengue, Leishmaniosis, ETS Y SIDA, y las Enteroparasitosis, entre otras, y las estrategias que se proponen para los próximos 10 años desde el sistema de salud, y fomentar el abordaje actualizado de las enfermedades tropicales de la zona con un abordaje social y sanitario en el marco del Plan Federal de Salud. 




Que,  el mismo fue aprobado por la Comisión de Docencia del  Consejo Asesor de la Sede Regional Orán, el  30  de  agosto  de 2005.

                                   Que, es necesario la elaboración del instrumento legal correspondiente que avale todas las actuaciones; y



POR ELLO:

LA DIRECTORA DE LA SEDE REGIONAL ORAN

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

R  E  S  U  E  L  V  E

ARTICULO 1º:   Tener por Aprobado la realización de las "Jornadas de Actualización sobre Salud Comunitaria y Enfermedades Tropicales",  a desarrollarse en forma que se explicita a continuación:

INTRODUCCIÓN:

La OMS en el año 1.986 -Carta de Ottawa- definía que la Promoción de la Salud debía basarse en el proceso de “capacitar a las personas para aumentar el control sobre su salud y mejorarla”. También se citó la potencialidad de la capacitación continua del RRHH del equipo de salud para promover la salud de la población, y en particular, de los grupos vulnerables. 
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La situación  socio-sanitaria de nuestra región ha puesto en evidencia que la presencia de las enfermedades tropicales es una realidad que merece darle la trascendencia e importancia por su impacto en la salud pública. 

El Plan Federal de Salud en nuestro país define los lineamientos estratégicos en salud con enfoque social, que orienta entre otras cosas, a enfrentar las problemáticas que generan las enfermedades tropicales. 

Es intención de esta propuesta compartir la información más reciente sobre las enfermedades tropicales en nuestra zona como el Dengue, Leishmaniosis, ETS y SIDA, y las Enteropasitosis, entre otras, y las estrategias que se proponen para los próximos 10 años desde el sistema de salud.

OBJETIVOS:

Fomentar el abordaje actualizado de las enfermedades tropicales de la zona con un abordaje social y sanitario en el marco del Plan Federal de Salud.

Potenciar la capacidad de reflexión y análisis sobre la búsqueda y utilización de recursos básicos locales que posibilite la reducción o eliminación de los multifactores que participan en la cadena de transmisión de las enfermedades tropicales de la zona.

DESTINATARIO:

Miembros del equipo de salud, docentes y estudiantes de Carreras de Ciencias de la Salud, docentes de EGB y Polimodal, publico en general.  

METODOLOGÍA: 

Charlas participativas tipo seminarios. Debate-plenario.  

TEMARIO Y DISERTANTES: (miembros del Instituto de Investigación en Enfermedades Tropicales).

Leishmaniosis:                                    Dr.   Néstor Juan Taranto

Dengue:                                                     Lic.   Pedro Rueda
Enteroparasitosis infantil:                 TULC: Pamela Cajal 

ETS y SIDA:                                        Dr.    Marcelo Quipildor

Tendencias en Salud Comunitaria:        Lic.    Pedro Rueda
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RESPONSABLES DEL EVENTO:

Coordinador Académico:                   Lic. Pedro Rueda

COORDINADORES:

Est. María Guerrero

Est. Sergio Luna

Est. Carolina Mamaní

Est. Elina Ruiz

HORAS DE DURACIÓN:      20 horas.

LUGAR Y FECHA DE REALIZACIÓN: 

Sede Regional Orán, 03 y 10 de setiembre de 2005.

EVALUACIÓN:   Inicial. De Proceso. Final.

CERTIFICACIÓN:

De asistencia: 100% de asistencia.

De Aprobado: 100% de asistencia y evaluación final con nota igual o mayor a seis.

Las certificaciones de los asistentes y responsables de este evento estará a cargo de la Sede Regional Orán de la UNSa..   

ARANCEL:         Sin arancel. 

ARTICULO 2º: Elevar la presente Resolución a Secretaría de Extensión Universitaria para su conocimiento y cursar copia a los interesados, Dirección General de Administración, Dirección de Contabilidad, Dirección Administrativa Económico, Consejo Asesor y Secretaría de Sede.

ea

