San Ramón de la Nueva Orán,

Expediente Nº SO-19.142-05.-



VISTO:




La Resolución Nº SO-113/05 con relación al Llamado a Inscripción de Interesados para la cobertura de un cargo de Auxiliar Alumno de Segunda Categoría para la asignatura  Análisis Matemático I con extensión de funciones a Introducción a la Matemática de la Carrera  Computador Universitario de esta Sede Regional Orán; y



CONSIDERANDO:




Que, la Comisión Asesora a fs. 54 emitió el dictamen correspondiente declarando desierto el presente llamado a inscripción por inasistencia de ambas postulantes.




Que, el Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Exactas, en sesión ordinaria del día 7 de setiembre  de  2005, aprobó por unanimidad el dictamen de fs. 54  y  el Despacho de la Comisión de Docencia de la Facultad de Ciencias Exactas de fs. 55.




Que, se debe declarar desierto el presente llamado a Inscripción de Interesados  en virtud de lo expuesto por la Comisión Evaluadora.




Que, se debe elaborar el instrumento legal correspondiente; y



POR ELLO:

LA DIRECTORA DE LA SEDE REGIONAL ORAN

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

R  E  S  U  E  L  V  E

ARTICULO 1º: Declarar desierto el presente llamado a Inscripción de Interesado para cubrir 1 (un) cargo de Alumno Auxiliar de Segunda Categoría para la asignatura Análisis Matemático I con extensión de funciones en Introducción a la Matemática  de la Carrera Computador Universitario de la Sede Regional Orán de la Universidad Nacional de Salta.

ARTICULO 2º: Elevar la presente resolución a la Facultad de Ciencias Exactas para su homologación y Subcomisión de Carrera, Secretaría de Sede, Oficina de Personal,  Dirección General de Personal y Consejo Asesor para su conocimiento y efectos.  

ea
