San Ramón de la Nueva Orán,

Expediente Nº SO-19.221/05.- 



VISTO:




El pedido efectuado por la Directora de la Sede Oran de la Sede Regional Orán de la Universidad Nacional de Salta, a efectos de convocar una selección de un  (1) pasante, a fin de cumplir funciones en el Area de Mesa de Entrada  de la Sede Regional Orán; y



CONSIDERANDO:




Que, por Resolución SO.Nº 213/05, se convocó a un llamado a inscripción de interesados para mesa de entrada y que el mismo no tuvo inscriptos.

                                    Que, el pedido se fundamenta en la necesidad de contar con un personal en virtud del incremento de actividad en el área mencionada precedentemente.




Que, la selección de Pasantes se encuadra en lo dispuesto por Resolución Nº 184/03 – Reglamento de Pasantías de la Universidad Nacional de Salta, aprobada por el Consejo Superior.




Que, la asignación estimulo quedó fijada en $ 350 (Pesos Trescientos Cincuenta) por mes a partir de la designación,  y  continuando a partir del 01 de febrero de 2006.




Que, es necesario elaborar el instrumento legal correspondiente a fin de avalar estas actuaciones; y



POR ELLO:

LA DIRECTORA DE LA SEDE REGIONAL ORAN

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

R  E  S  U  E  L  V  E

ARTICULO 1º :  Convocar a un Llamado a Inscripción de Interesados para la Selección de un (1) Alumno Pasante que deberá  cumplir funciones en Area de Mesa de Entrada  de la Sede Regional Orán de la Universidad Nacional de Salta, en un todo de acuerdo a lo dispuesto por Resolución Nº 184/03 del Consejo Superior, teniendo en cuenta las condiciones que a continuación se detallan:

· DESTINATARIO:  Alumnos de la  Sede Regional Orán de la Universidad Nacional de Salta.
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· REQUISITOS PARA LA INSCRIPCION:  Conforme a lo establecido por Resolución Nº 184/03  del Consejo Superior de la Universidad Nacional de Salta:

· Ser Alumno Regular de la Sede Regional Orán.

· Tener aprobado el 50 % de las asignaturas correspondientes al plan de estudio de la Carrera en la cual está inscripto.

· Haber aprobado por lo menos dos asignaturas en los últimos doce meses previos al cierre de inscripción de la pasantía.

· Si se tratara de estudiantes que han concluído el cursado del plan de estudios dentro de los veinticuatro meses previos al cierre de la inscripción, deberán estar realizando su trabajo final.

· Presentar documentación que acredite el cumplimiento de los requisitos exigidos.

· Conocimiento en Computación ( Word, Excel, etc. )

· FUNCIONES DEL PASANTE.

· Mesa de Entrada

· Recepción de Correspondencias que ingresan.

· Registro de las Distintas  Correspondencia que se remiten desde la Sede.

· Registro de archivo

· Carga de Datos al Programa existente en mesa de entrada.

*  MONTO DE LA ASIGNACION:   $ 350 por mes . 

· DURACION:  5 ( cinco ) meses a partir de su designación suspendiendo las tareas en enero de 2006 y continuando a partir del 01 de febrero de 2006, con opción a prorroga.

· CARGA HORARIA SEMANAL:  25 ( veinticinco) horas de labor distribuidas en 5 (cinco) horas de labor  de lunes a viernes Res.  CS.Nº 376/03.

· COMISION ASESORA:

- Srta.
 Dolores Valiente

- Sr.  
Oscar Miguel Reyes

- Sr. 
Jorge Martínez 

- Sr.  
Edilberto R. Albornoz ( suplente )

- Sr. 
Héctor Cabrera          ( suplente )
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*    RESPONSABLE DE LA PASANTIA:   Sr.  Oscar Miguel Reyes  ( Area Mesa de Entrada )

· ACTA DE COMPROMISO:  El/la postulante seleccionado/a deberá firmar la misma de acuerdo a lo dispuesto por el Anexo II de la Res. Nº 184/03 del Consejo Superior.

· PUBLICIDAD :  29, 30  de noviembre  y   1  DE  Diciembre  de  2005.-

*    INSCRIPCIONES:     5 – 6  y  7 –  de diciembre de 2005 de 08:00 a 12:00 horas en Mesa de Entrada de la Sede Regional Orán de la Universidad Nacional de Salta – Alvarado Nº 751 – Tel-fax  03878-421388.

· PUBLICACION DE INSCRIPTOS:  9 DE Diciembre DE 2005.-

· OPOSICION:  12 de diciembre  de 2005  a hs. 09:00.

ARTICULO 2º:  Hágase saber y cursar copia a  Secretaría de Sede, Consejo Asesor,   Comisión  Asesora y Dirección Administrativa Económica para su conocimiento y efectos. 

Ea

