San Ramón de la Nueva Orán, 

Expediente. Nº SO. 19.248/05.-

Visto:


Las Presentes actuaciones  en relación a extensión de regularidad de asignaturas de la Carrera de Técnico Universitario en Administración de Empresas Agropecuarias, de la Sede Regional Orán de la Universidad Nacional de Salta; y

CONSIDERANDO:


Que, a fs. 47, el Cuerpo Coordinador de la mencionada Carrera decide hacer lugar al pedido de los alumnos .


Que, mediante Resolución  Nº 887/2000, del Consejo Directivo de la  Facultad de Ciencias Naturales, establece el  procedimiento para las solicitudes de prórroga de regularidad interpuesto por las alumnas.


Que, a fojas 5 (vuelta) el Director Administrativo Académico de la Facultad de Ciencias Naturales solicita a Sede Regional Orán se confeccione la Resolución de estilo.


Que,  se debe emitir el  instrumento legal correspondiente; y

POR ELLO:

LA DIRECTORA DE LA SEDE REGIONAL ORAN

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

R E S U E L V E

 ARTICULO 1 º- Tener por autorizada la  prórroga de regularidad hasta el Turno Febrero/Marzo/2006 a las alumnas Vaca, Ivana Jorgelina y Navarro, Clara Azucena , en las asignaturas que se especifican en cada caso:

ALUMNOS


 
 LU.Nº

 ASIGNATURAS

VACA, Ivana Jorgelina

4278

Producción Vegetal

NAVARRO, Clara
Azucena
4746

Producción  Vegetal  y 

Administración de Máquinas             Agrícolas
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ARTICULO 2º-  Elevar la presente Resolución a la Facultad de Ciencias Naturales para su convalidación  y  cursar copia a Departamento Alumnos, Secretaría de Sede Consejo  Asesor y  Coordinación de Carrera para su conocimiento y efectos.

Ea

