





San Ramón de la Nueva Orán,

Expediente Nº SO-19.086/06.-



VISTO:




El Pedido de Precio Nº 003/06 con relación a la adquisición de 1 (una) Central Pasnasonic KX-TES 824,  para  la Sede Regional Orán de la Universidad Nacional de Salta; y



CONSIDERANDO:




Que, en el mismo se dio cumplimiento a todas las disposiciones vigentes en el Reglamento de Contrataciones de la Universidad Nacional de Salta, aprobado mediante Resolución Nº 566/02.




Que, se debe tener en cuenta el informe de Preadjudicación de fecha 04 de abril  de 2006.




Que, el presente se encuadra en el Decreto Nº 5.720/72 – Reglamento de Contrataciones – Capítulo VI de la Ley de Contabilidad vigente, siendo necesario la elaboración del correspondiente acto administrativo que avale las presentes actuaciones; y



POR ELLO:

LA DIRECTORA DE LA SEDE REGIONAL ORAN

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

R   E    S     U    E     L     V     E

ARTICULO 1º:  Adjudicar el presente Pedido de Precio Nº 003/06  a la Firma que a continuación se detalla:

· Emprendimientos Informáticos SRL: con domicilio en Benito Juarez 2290 1 "C" - Capital Federal; la provisión del Items 1: Por la provisión de 1 (una) Central Panasonic KX-TES 824,  por la suma de $ 4.921 (Pesos Cuatro Mil Novecientos Veintiuno ).

· 1 (una) Central Panasonic KX-TES 824 - Central configurada en 2 lineas x 24 internos - Expandible a 8 x 24 - Preatendedor y detector de FAX con mensaje de Bienvenida de 1 puerto - Módem integrado para programación remota - Conferencia múltiple hasta de 5 participantes - Detalle impreso de llamadas con SDMR $ 3.117,21 (Pesos Tres Mil Ciento Diecisiete con Veintiún Centavos). 

Expediente Nº SO-19.086-06.

Teléfono Programado y Operadora KX-T 7735 Teléfono programador Inteligente con Display 6 teclas adicionales  luminosas. $ 656,43 (Pesos Seiscientos Cincuenta y Seis con Cuarenta y Tres Centavos). 2 Filtros de Radiofrecuencia y protectores gaseosos para las líneas de Telefonía Externas. $ 181, 50 (Pesos Ciento Ochenta y Uno con Cincuenta Centavos). 14 (catorce) Teléfonos analógicos Panasonic Kx-T500 por $ 965,86 (Pesos Novecientos Sesenta y Cinco con Ochenta y Seis Centavos).  

Imputar el gasto precedente en: 

· INCISO 4 – BIENES USO  – Partida Principal 3 – MAQUINARIA Y EQUIPO  – Partida Parcial 4 – EQUIPOS DE COMUNICACIÓN Y SEÑALAMIENTO.

Del presupuesto de la Sede Regional Orán de la U.N.Sa.

ARTICULO 2º:  Sigan las presentes actuaciones  a Secretaría Administrativa y cúrsese copia a Dirección General de Administración, Dirección de Contabilidad, Dirección Administrativa Económica y Consejo Asesor para su conocimiento y efectos.

ea

