San Ramón de la Nueva Orán,

Expediente Nº SO-19.106/06. -



VISTO:
                         La presentación realizada por la Prof. María Esther Velasquez, con relación al Proyecto “ III Taller de Prevención de Accidentes  ", a desarrollarse en la Sede Regional Orán de la Universidad Nacional de Salta; y



CONSIDERANDO:



Que, son muchas las obligaciones diarias de las personas, en un mundo competitivo como el que conformamos la sociedad toda, pareciera que todos vamos por la vida siempre apurados por poder alcanzar aquellos logros que nos posicionan en lugares de privilegio. Pero se olvida lo más simple, lo sencillo, dejamos de lado los valores como por ejemplo el valor por la vida misma, la  solidaridad  con nuestro semejantes, el compartir, el acompañar, el dar a aquellas personas que desde nuestro lugar social, llámase hogar, escuela, trabajo. 

                                    Que, desde la cátedra de Enfermería Quirúrgica, se propone un proyecto que  trabajarán los alumnos en esta primera etapa, para que ellos sean los protagonistas de las situaciones donde deban intervenir, como parte de su función futura, la de educar a nuestra población en la prevención de accidentes.







Que,  el proyecto fue aprobado por el Consejo Asesor de la Sede Regional Orán, en reunión extraordinaria, el 12 de mayo   de 2006.




Que, es necesario la elaboración del instrumento legal correspondiente que avale todas las actuaciones; y



POR ELLO:

LA DIRECTORA DE LA SEDE REGIONAL ORAN

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

R  E  S  U  E  L  V  E

ARTICULO 1º:  Aprobar la realización del Proyecto “ III Taller de Prevención de Accidentes  “: Para alumnos de 3º año de la Carrera de Enfermería de la  Sede Regional Orán de la Universidad Nacional de Salta,   a desarrollarse en la forma que se explicita a continuación:
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REGLAMENTACION: El presente Taller se halla encuadrado en el marco  de la resolución rectoral Nº 309/00.

DENOMINACION:  “ III º Taller de Prevención de Accidentes”

INTRODUCCION:

                             Son muchas las obligaciones diarias de las personas, en un mundo competitivo como el que conformamos la sociedad toda, pareciera que todos vamos por la vida siempre apurados por poder alcanzar aquellos logros que nos posicionan en lugares de privilegio, capacitándonos cada oportunidad que se tiene en  ciencia y tecnología cada vez con mayor sofisticación. Pero se olvida lo más simple, lo sencillo, dejamos de lado los Valores como por ejemplo el Valor por la vida misma, la solidaridad con nuestros semejantes, el compartir, el acompañar, el dar a aquellas personas que desde nuestro lugar social, llámese hogar, escuela, trabajo, vía pública, y todo aquel donde vive y transita  el ser humano diariamente Y nosotros mismos exponiéndonos cada vez a diversos riesgos, desde los factores que se encuentran en  esos ámbitos.   Somos miembros activos de una comunidad determinada, y como tales se requiere de nuestras capacidades para ponerlas de manifiesto en el autocuidado de nuestra salud, y el de nuestros semejantes. Se requiere de conductas responsables de autoprotección y colectivas de prevención y cooperación, para lograr

conciencia solidaria que logre en cada ciudadano, un ser humano feliz y socialmente útil.   

FUNDAMENTACION  PEDAGOGICA:

                             El nivel educativo de la población  en prevención de accidentes, que ocurren como un acontecimiento eventual, involuntario o desgracia imprevista, y su correspondencia con el comportamiento en los ámbitos sociales en que el hombre se desarrolla, tiene que ver con  el grado de capacitación y con  la sociedad a la que pertenece, cómo ésta  le responde, cuánto puede aprehender de las instituciones educativas, en este caso, la universidad. Son nuestros alumnos los futuros administradores de la salud de gran parte de la población de la comunidad a la cual pertenecen, quienes deberán desarrollar actitudes solidarias y que tienen que ver con el control de aquellos factores de riesgo a la que nuestra comunidad se expone.                            

                                                       Desde la cátedra Enfermería Quirúrgica, se propone proyecto, que lo trabajarán nuestros alumnos en esta primera etapa, para que ellos sean los protagonistas de las situaciones en que deban realizar, como parte de su función futura, la de educar a nuestra población en la prevención de accidentes.
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PROPOSITO: 

                   Capacitar a los alumnos en temáticas inherentes  a los factores de riesgo y la prevención de accidentes, para que sean capaces de desarrollar medidas de autocuidado. 

CONTENIDOS:  Se desarrollarán los siguientes ejes temáticos:

1 Prevención de accidentes en la vía pública.

2 Prevención de accidentes en el hogar

3 Prevención de accidentes en la escuela

4 Prevención de accidentes en  el trabajo

5  Prevención de accidentes en el campo de deportes y juegos

DESTINATARIOS : - Alumnos de 3º año de la Carrera de Enfermería.

LUGAR DE REALIZACION:  Aula Nº 8  de la Sede Regional Orán de la U.N.Sa.

FECHAS DE REALIZACION:  22 -23 de Mayo de 2006, de  8:00 a 13  y de 16:00 a 21:00 horas.

DURACION:   30 horas.

METODOLOGIA:   La de Taller  

DIRECTORA DEL CURSO:   Lic. María Esther Velásquez

SECRETARIA: Srta. Soledad Albornoz

DOCENTE: - Prof.    María Esther Velásquez

RECURSOS:  Pizarrón, tizas, retroproyector, afiches, fibras, cartillas (módulos elaborados por la cátedra)

EVALUACION:  Diagnóstica Inicial, Formativa y Sumativa.

CERTIFICACION.

Las certificaciones serán otorgadas por la Sede Regional Orán de la U.N.Sa. a los que aprueben el curso y a docentes y organizadores.
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REQUISITOS PARA LA APROBACION:  Los requisitos para aprobar: asistencia del 100% al taller y  las producciones grupales. 

EROGACIONES:   El Taller será sin arancel.  

ARTICULO 2º: Elevar la presente resolución a Secretaría de Extensión Universitaria y Secretaría de Sede Regional Orán para su conocimiento y cursar copia a los interesados y Consejo Asesor.

ea
