San Ramón de la Nueva Orán,

Expediente Nº SO. 19.203/06.-



VISTO:




La Resolución Nº 165/06 de la  Sede Regional Orán; y



CONSIDERANDO:




Que, la Secretaria de la Sede Regional Orán informa que por error cometido involuntariamente, en relación al llamado a concurso para la cobertura de un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos  Regular para la asignatura Ciencias Sociales I con extensión a  Psicología Evolutiva  para la Carrera de Enfermería de la Sede Regional Orán, se debe anular la Resolución mencionada.




Que, no se advirtió lo expresado por la Dirección Académica de la Facultad de Ciencias de la Salud a fs. 1(uno) en la confección del Expediente  19203/06.




Que, se debe dejar sin efecto el Llamado a Inscripción de Interesados para la cobertura de 1 (un) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos - Dedicación Simple para la asignatura  Ciencias Sociales I con extensión de funciones a Psicología Evolutiva, convocado por la Sede Regional Orán, y en su lugar iniciar el trámite para el llamado a concurso.




Que, corresponde emitir el acto administrativo que avale las presentes actuaciones; y

     POR ELLO:

LA DIRECTORA DE LA SEDE REGIONAL ORÁN

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

R E S U E L V E

ARTICULO 1º- Dejar sin efecto la Resolución  165/06 de la Sede Regional Orán, referente a la  inscripción de Interesados para la cobertura de 1(un) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos - Dedicación Simple para la asignatura Ciencias Sociales I con extensión de funciones a Psicología Evolutiva.
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ARTICULO 2º- Elevar la presente Resolución a la Facultad de Ciencias de la Salud, y cursar copia a Secretaría Académica, Secretará de Sede, consejo Asesor, Coordinación de Carrera y Miembros del Tribunal Evaluador para su conocimiento y efectos.

