





San Ramón de la Nueva Orán,

Expediente Nº SO-19.209/06.-



VISTO:




El Pedido de Precio Nº 012/06 con relación a la adquisición de 1 (un) Centro Musical,   1 (una) computadora y 1 (un) TV 29",  para el Proyecto: Yaguareté. Yayanboe Puando Re (Educación para la Salud). Convenio I.N.A.I -  Universidad Nacional de Salta; y



CONSIDERANDO:




Que, en el mismo se dio cumplimiento a todas las disposiciones vigentes en el Reglamento de Contrataciones de la Universidad Nacional de Salta, aprobado mediante Resolución Nº 566/02.




Que, se debe tener en cuenta el informe de Preadjudicación de fecha  15  de Noviembre  de 2006.




Que, el presente se encuadra en el Decreto Nº 5.720/72 – Reglamento de Contrataciones – Capítulo VI de la Ley de Contabilidad vigente, siendo necesario la elaboración del correspondiente acto administrativo que avale las presentes actuaciones; y



POR ELLO:

LA DIRECTORA DE LA SEDE REGIONAL ORAN

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

R   E    S     U    E     L     V     E

ARTICULO 1º:  Adjudicar el presente Pedido de Precio Nº 012/06  a las Firmas que a continuación se detallan:

· Casa El Gato – López y Planes N° 376 – Orán – $ 1.329,00 (Pesos Un Mil Trescientos Veintinueve) 

Item 1)    1 (un) Centro Musical marca Aiwa.

Imputar el gasto precedente en: 

· INCISO 4 – BIENES DE USO – Partida Principal 3 – Maquinarias y Equipo – Partida Parcial  9 –  Equipos Varios.

Expediente Nº SO-19.209/06.-

· Compu Shop – López y Planes N° 460 – Orán – $ 2.090,00 (Pesos Dos Mil Noventa) 

Item 2) – 1 (un) equipo con Microprocesador CPU Pentium IV 3.00 Ghz – Gabinete ATX Full 4 bahías – Mother Asrock – Disco Rígido de 80 Gb 7200 rpm – Memoria Ram de 512 / 400 DDR – Grabadora de DVD – Floppy 3 ½” – Placa de Video/Red/Sonido: On Board – Placa de Video: On Board – Puertos: USB – Teclado-Mouse PS/2 – Part. Pot. – Monitor 17” Flat Plano LG.        
Imputar el gasto precedente en: 

· INCISO 4 – BIENES DE USO – Partida Principal 3 – Maquinarias y Equipo –     Partida Parcial  6 –  Equipo para Computación.

· Carsa Red Megatone – Carlos Pellegrini N° 315 – Orán – $ 1.499,00 (Pesos Un Mil Cuatrocientos Noventa y Nueve) 

Item 3) TV 29” Flat TO-2941FT (AMB).

Imputar el gasto precedente en: 

· INCISO 4 – BIENES DE USO – Partida Principal 3 – Maquinarias y Equipo – Partida Parcial  5 –  Equipo Educacional y Recreativo.

Dejar establecido que se abona con fondos provenientes del Instituto de Asuntos Indígenas según convenio firmado con la  Universidad Nacional de Salta - Resolución -R- Nº 1351.

ARTICULO 2º:  Sigan las presentes actuaciones  a Secretaría Administrativa y cúrsese copia a Dirección General de Administración, Dirección de Contabilidad, Dirección Administrativa Económica y Consejo Asesor para su conocimiento y efectos.

ea

